

Киокусинкай Каратэ - До



ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РНФКК В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В ПРЕДДВЕРИИ ПЕРВЕНСТВА РОССИИ

Уважаемые спортсмены! 30 – 31 марта 2013 года, в г. Москве стартует Первенство России среди юношей, девушек, juniоров и juniорок. Со всех регионов нашей страны съедутся лучшие юные



представители Киокусинкай каратэ, за плечами которых победы в городских, областных и региональных соревнованиях. В честных и бескомпромиссных поединках они будут бороться за победу. И конечно же победит сильнейший.

Этот год, прошел в нашей организации в мощном рабочем ритме, согласно плану проводились соревнования различного уровня, в летний период большая часть спортсменов посетила спортивные лагеря, почти во всех регионах проходили осенние и зимние школы, и вот в феврале прошли трехдневные сборы под руководством японских мастеров. Сейчас каждый уголок России, живет подготовкой к кульминационному турниру учебного года. Руководители регионов и тренеры все силы, знания, и опыт отдают на подготовку спортсменов. Очень важно, для каждого спортсмена вкладывать все силы для хорошей подготовки, кроме того, никто не отменял и учебу в школе, а значит, каждый спортсмен должен мобилизовать все усилия и волю. Помните, что все великие люди в науке, в искусстве или в

военном деле были прекрасными спортсменами. Потому что, только активные и целеустремленные личности способны добиваться поставленных перед собой целей. Руководству Российской организации Киокусинкай посчастливилось побывать на многих региональных соревнованиях, проводимых в прошлом году. Для многих спортсменов именно эти соревнования явились визитной карточкой в сборную команду своих регионов. Очень ярким событием было Открытое Первенство Юга России, организованное senseем Таировым Тагиром Гаджиевичем в г. Краснодаре. Большое количество участников, и высокий уровень подготовки спортсменов. Хочется заметить, что на этих соревнованиях уверенно о себе заявила команда Ростовской области, очень сильные ребята и девушки, впечатляющие поединки. На Первенстве России они непременно составят конкуренцию победителям прошлых лет.

Вниманию тренеров и спортсменов, я желаю Вам в первую очередь терпения и целеустремленности. Только в изнурительных тренировках рождается воля и дух, только в ежедневном труде над собой Вы становитесь сильнее. Основатель Киокусинкай каратэ – Масутацу Ояма всегда повторял своим ученикам: «Вы должны тренироваться больше, чем спать, только это сделает Вас сильнее». Если Вы решили бросить вызов соперникам, и выйти на татами, Вы уже на пути к победе. Каждый Ваш день, должен начинаться тренировкой тела и духа, каждый Ваш вход в спортивный зал, должен быть подобно выходу на татами. Полная самоотдача на тренировках, беспрекословное выполнение всех задач поставленных тренером, именно это путь к успеху. Только так Вы научитесь побеждать.

У каждого спортсмена должна быть мотивация Осу!

До встречи на Первенстве России. С уважением Президент Российской Национальной Федерации Киокусинкай Каратэ - Александр Ипатов.

БОЙЦЫ КИОКУСИНКАЙ В ММА

Бразильский боец - Эвертон Тейшейра, в 2007 году стал абсолютным чемпионом мира по киокусинкай каратэ на 9-м абсолютном Чемпионате мира, после завоевания чемпионского титула этот великан активно и успешно выступал по К-1. С прекращением существования К-1, Эвертон Тейшейра был

вынужден оставить свое участие в профессиональном кикбоксинге и в 2010 году вернулся из Японии в Бразилию.

Вернувшись на родину Тейшейра вновь стал выступать по киокусину, и в 2011 году ему удалось снова подняться на подиум абсолютного Чемпионата



мира, но в этот раз только на вторую ступеньку, уступив чемпионство российскому бойцу Тариелу Николеишвили.

С 2012 года Эвертон стал практиковать MMA в Сальвадоре в лагере чемпиона UFC Джуниора Дос Сантоса. Сперва киокусинонец в основном выполнял функции тяжелого спарринг-ударника для Джуниора Дос Сантоса, но уже в августе 2012 года Тейшейра дебютировал в MMA, одержав свою первую победу по новым для себя правилам. По словам самого Эвертона ему удалось подтянуть работу в партере, и он чувствует себя все увереннее в борьбе.

22 января 2013 года, Эвертона Тейшера провел второй поединок по правилам MMA. Заявленный главной звездой турнира Impregium - MMA Pro 1, который проходил в Сальвадоре, Эвертон имея в послужном списке в MMA одну победу, получил на растерзание Эдиналдо Новаеса с рекордом 1 победа и 3 поражения стал победителем этой встречи.

И теперь, победителю 9-го абсолютного Чемпионата мира по киокусину предстоит серьезное испытание. В этот раз тестировать Тейшейру на профпригодность в MMA будет гигант Боб Сапп.

Их сватка состоится 4 апреля 2013 года в бразильском городе Форталеза в рамках ивента OX MMA.

Боб Сапп не просто 39-летний боец прошедший горнило бойцовских кузниц PRIDE и K-1, к тому же отметившийся выступлениями в NFL за Chicago Bears (американский футбол), но и весьма опасная человеческая гора.

Но, по правде говоря, Эвертон Тейшера тоже не подарок.

Всероссийский турнир «Открытое первенство спортивного клуба «Сэйкен»

23 февраля в Московском центре боевых искусств состоялся Всероссийский турнир «Открытое первенство спортивного клуба «Сэйкен» по киокусинкай среди юношей, девушек, юниоров и юниорок. Соревнования прекрасно организованы, и это было ясно с самого вокзала, нашу команду встретили на комфортабельном

автобусе, отвезли в гостиницу, в общем все от начала и до конца было на высшем уровне, включая проживание и питание. Сам турнир также был на высоте, ни какой суеты, все ровно и спокойно, отлаженный рабочий ритм.

В турнире в разделах кумитэ и ката приняли участие 338 участников из двенадцати субъектов

Российской федерации. В составе участников турнира - победители и призеры Первенств России, Европы и Мира. Для спортсменов Ростовской сборной команды этот турнир стал серьезным испытанием в кумитэ, и в психологической подготовке к кумитэ. Очень важно, выйти на татами с настроением на победу. Очень приятно было видеть, то, что наши ребята были сплочены как никогда раньше. Поддерживали друг друга, помогали подготовиться к предстоящему бою, конечно же, все в совокупности принесло команде Ростовской области хороший результат. Наши спортсмены очень хорошо выступили, годом раньше об этом мы и не могли мечтать. Больше того, мы сильно заставили нервничать представителей других регионов, и они в нас увидели серьезных конкурентов в ближайшем будущем.

Поздравляем Призёров:

Тесленко Евгения (Ростовская область)

Бугаева Татьяна (Ростовская область)

Гумашян Софья (Ростовская область)

Маилян Завен (Ростовская область)

Кошелев Владислав (Ростовская область)

Жихарева Ярослава (Ростовская область)

Дядичко Дмитрий (Ростовская область)

Друппов Александр (Ростовская область)

Ростовская Объединенная Областная Федерация искренне благодарит спортивный клуб «Сэйкен» и лично Гядукян Карена за теплую, по настоящему дружескую встречу. Осу!



Открытое Областное Первенство Новочеркаска

3 марта в г. Новочеркасске прошло Открытое Областное Первенство Новочеркаска. 230 участников собрал этот турнир. Спортсмены Российской Национальной Федерации киокусинкай каратэ приняли активное участие в этих соревнованиях. И порадовали своими достижениями.



Надо отметить, что эти соревнования, прошли в высоком накале, так как представители трех организаций боролись за призовые места.

Турнир был хорошо организован, и проходил на двух татами. Много было положительных моментов. Как и любые другие соревнования имел свои недостатки, но все таки больше было достоинств. Как всегда, первое, что беспокоит представителей команд - это судейство, здесь всё прошло не плохо, но были конечно казусы. **Спасибо за приглашение! Будем рады посетить такой же турнир в следующий раз.**

РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ:



1-е места заняли:

Самодуров Олег (Новобатайск), Овечкин Дмитрий (Ростов), Мельникова Елена (Вёшенская), Зыкова Виктория (Самарское), Дядичко Дмитрий (Новобатайск), Маилян Завен (Ростов), Дегтярёв Илья (Самарское), Соболев Денис (Новобатайск), Ефимова Анастасия (Вёшенская), Деревякина Маргарита (Ростов), Калинина Жанна (Самарское), Агабабян Карен (Самарское), Малахов Денис (Вёшенская), Кривошлыкова Елизавета (Вёшенская), Глазунов Сергей (Вёшенская), Тимошенко Данил (Вёшенская)

2-е места заняли:

Афонин Денис (Вёшенская), Бугаева Татьяна (Вёшенская), Бондаренко Александр (Самарское), Тюлькин Максим (Самарское), Мартиросян Эдуард (Самарское), Соловьёв Даниил (Самарское), Шелгунов Никита (Самарское), Заикина Валерия (Вёшенская), Динь Куок Даниэль (Ростов), Самодурова Юлия (Новобатайск), Бугаев Никита (Самарское), Пойманов Владимир (Вёшенская).

3-и места заняли:

Жикрещевская Татьяна (Ростов), Лапшов Иван (Вёшенская), Резниченко Андрей (Ростов), Вардумян Ливон (Ростов), Петросян Никита (Ростов), Каширин Андрей (Самарское), Самсонов Данил (Новобатайск), Кошелев Анатолий (Вёшенская).



Молодцы ребята, прекрасный результат!



ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОСТОВА НА ДОНУ

17 марта 2013 г.



Заседание мандатной комиссии; заседание главной судейской коллегии, судейский семинар - 16 марта. Мандатной комиссией с 10:00, до 17:00, по адресу: пр. 40-летия Победы, 69/7.

Соревнования проводятся 17 марта 2013 года в МБОУ ДОД «ДЮСШ № 11», по адресу: пр. 40-летия Победы, 69/7. - предварительные поединки (кумитэ, ката). Начало в 10:00. Полуфинальные и финальные бои, финалы по ката, награждение. Начало в 15:00.

Данная газета является информационным вестником представительства РНФКК в Ростовской области, выпущена тиражом - 900 экземпляров. Все справки и пожелания по тел. 8 (928) 771-09-63, e-mail: paveru@mail.ru. Электронную версию этого номера вы сможете увидеть на сайте: www.iko-rostov.ru